

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Сектор за материјално-финансијске послове
07 број 404-ЈН-157/19
20.09.2019. године
Београд

**Предмет - Одговори на питања и измена Конкурсне документације у отвореном поступку са закључењем оквирног споразума за јавну набавку добара:
Браварски материјал, ЈН број 157/19**

Овим путем Вас обавештавамо о одговорима на питања и измени Конкурсне документације у отвореном поступку са закључењем оквирног споразума за јавну набавку добара - Браварски материјал, ЈН број 157/19 (у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама „Службени гласник РС број 124/12, 14/2015 и 68/2015“).

ПИТАЊЕ: На основу Вашег појашњења и измене конкурсне документације 18.09.2019. године, имамо једну сугестију и недоумицу.

Наиме, за ставку 101 - Цилиндар са лептиром 10cm доставили сте појашњење, на основу питања потенцијалног понуђача, да не постоји тражени цилиндар – да се тражена ставка мења и самим тим у документацији сте тражили цилиндар са лептиром 9 cm. Поменти цилиндар 10 cm постоји код великог броја еминентних произвођача истог/нпр. Elzet и многи други што можете проверити и увидом у њихове каталоге као и упитом, те Вам сугеришемо да уколико Вам је баш такав цилиндар и потребан да постоји и може бири предмет конкурсне документације.

Исто тако и поменуте поп нитне нисте нагласили да ли су челичне или алуминијумске, а као сугестија и оне постоје у првобитним димензијама како сте тражили у конкурсној документацији.

Стога Вас молимо да нам одговорите да ли остајете при првобитно траженим захтевима који постоје или при измењеној конкурсној документацији.

ОДГОВОР: Након ПОНОВНОГ ИСПИТИВАЊА ТРЖИШТА МЕЊА СЕ Конкурсна документација од 18.09.2019. године, и то у Поглављу III конкурсне документације - ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ - СПЕЦИФИКАЦИЈА, и у Поглављу VI конкурсне документације - ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ОБРАСЦЕМ СТРУКТУРЕ ЦЕНА.

Измене су следеће:

- мења се у поглављу III конкурсне документације - ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ – СПЕЦИФИКАЦИЈА и у поглављу VI конкурсне документације - ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ОБРАСЦЕМ СТРУКТУРЕ ЦЕНА позиција 101. „Цилиндар са лептиром 9cm“, тако да стоји „Цилиндар са лептиром 10cm“;

- мења се у поглављу III конкурсне документације - ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ – СПЕЦИФИКАЦИЈА и у поглављу VI конкурсне документације - ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ОБРАСЦЕМ СТРУКТУРЕ ЦЕНА позиција 113. „Поп нитне 3X16“ тако да стоји „Поп нитне 3 x 20 (челичне)“

- мења се у поглављу III конкурсне документације - ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ – СПЕЦИФИКАЦИЈА и у поглављу VI конкурсне документације - ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ОБРАСЦЕМ СТРУКТУРЕ ЦЕНА позиција 114. “Пошнитне 4,8X20“ тако да стоји “Пошнитне 4 x 20 (челичне)“““

- мења се у поглављу III конкурсне документације - ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ – СПЕЦИФИКАЦИЈА и у поглављу VI конкурсне документације - ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ОБРАСЦЕМ СТРУКТУРЕ ЦЕНА позиција 116. “Пошнитне 4,8X30“ тако да стоји „Пошнитне 4 x 30(челичне)“““.

КОМИСИЈА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ